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Na figura acima, ABCD é um guadrado de Area 104 e o ponto O
& o centro do semicirculo de didmetro AB.A &rea do tridngulo
AEF é dada por
(R) 2 (343 + 3)
(B) 6 (443 — 3)
(C) 5 (443 -~ 6)
(D) 3 (443 - 3)
(E) 8 (4v3 — 3)
2) Um certo professor comentou com seus alunos que as dizimas
' periddicas podem ser representadas por fragdes em que O
numerador e o denominador s3o ndmeros inteiros e, neste
momento, o professor perguntou acs alunos o motivo pelc gual
existe a parte periddica. Um dos alunos respondeu justifi-
cando corretamente, que em qualquer divisdo de inteiros
(A) o qguociente & gempre um inteiro.
(B} o resto & sempre um inteiro.
(¢) o dividendo € o quociente multiplicado pelo divisor,
adicionado ac resto.
(D) os possiveis valores para resto tém uma gquantidade
limitada de valores. '
(B) que d& origem a uma dizima, os restos sd0 menores gue a
metade do divisor. '
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3} Um professor de Matematica apresentou uma equagdo do 2° grau
completa, com duas raizes reais positivas, e mandou
calcular, as médias aritmética, geométrica e harménica entre
essas raizes, sem determind-las. Nesgsas condigdes
(n) somente foi possivel calcular a média aritmética.

(B) somente foi possivel calcular as médias aritmética e
geométrica.

(C) somente foi possivel calcular as médias aritmética e
harmdnica.

(D) foi possivel calcular as trés médias pedidas.

(E) ndo foi possivel calcular as trés médias pedidas.

4} Sabendo-se que a eguagiaoc (K o+ 13) - 6x(x* + 2) +4 =0
pode ser escrita como um produto de bindmiocs do primeiro
grau, a soma de duas das suas raizes reais distintas € igual
a
(A) -3
(B) -2
(cy -1
(D) 2
(B) 3

5) A E B

D F C

Um retadnguloc ABCD de lados AB = a e BC = b {asb), &
dividido, por um segmento EF, num quadrado AEFD e num
retangulo EBCF, semelhante ao ret@ngulo ABCD conforme a
figura acima. Nessas condigbes, a razdo entre a e b é
aproximadamente igual a

(Ay 1,62

{(B) 2,62

(C) 3,62

(D} 4,62

(E} 5,62
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6} A intersecdo do conjunto solugdo, nos reais, da inequagdo
(x? - 2% + 1)2
< 0 com o conjunto {x € R/ x < 4} & dada por
i2x - 4
1
(n) {xezR/x<g}
(B) {x e Rfx <0}
1
(C) {x e R/ %< 3 bw {2}
1
(D) {x e R/x<§}u{l}
(E) {xeR/x<2}
7) A
P
C
B M
Na figura acima AM e BP sdoc cevianas do tridngulo ARC de
idrea S. Sendo AP=2PC e AQ=3QM, qual &€ o valor da &rea do
tridngulo determinado pelos pontos P, Q e M, em fungdo de S?
s
(A) -
i6
3
B) —
i8
s
{C) e
20
S
D) —
21
S
(B) =
24
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Considere o trifngulc escaleno ABC e os pontcs P e Q
pertencentes ac plano de ABC e exteriores a esse trifngulo.
Se: as medidas dos &ngulcs PAC e QBC sdo iguals; as medidas
dos angulos PCA e QCB s3o iguaig; M & o ponto médio de AC; N
& o ponto médio de BC; S; € a drea do tridngulo PAM; S; é a
Area do tridngulo QBN; S; & a Area do trid&ngulc PMC; e S; é a
Area do trifngulo QNC, analise as afirmativas:

I - S, estéd para S,, assim como 8; esta para S,.
II - S, estd para S;, assim como (PM)? estd para (QN)?2.
III- S, estd para S,, assim como S, estd para S,.

Logo pode-se concluir, corretamente, gue

(A) apenas a afirmativa I é verdadeira.

{B) apenas as afirmativas I e II s3o verdadeiras.,
{C) apenas as afirmativas I e III s3o verdadeiras.
(D) apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
(E) as afirmativas I, II e II1I s3o verdadeiras.

Uma maguina & capaz de fabricar, ligada durante um tempo

Q

. ' : T -

inteiro de minutos T, 3 pecas, sendo que 20 % delas s&o
defeituosas. Para obter-se, no minimo, 605 pegas perfeitas
essa miquina deverd funcionar guantos minutos?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

w3 & U1 d

Um ndmero natural N tem 2005 divisores positivos. Qual € o
nimero de bases distintas da sua decomposigdo em fatores
primos?

{A) Um.

{B}) Dois.
{(C) Trés.
{D} Quatxo.
(E) Cinco.
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Um alunc resolvendo uma questdo de mwmiltipla escolha chegou

11)
a0 seguinte resultada %49 + 2046, no entanto as opgdes estavam
em nimeros decimais e pedia-se a mais prdxima do wvalor
encontrado para resultado, e, assim sendo, procurou
simplificar esse resultado, a fim de melhor estimar a
resposta. Percebendo que o radicando da raiz de indice 4 &
guarta poténcia de uma soma de dois radicais simples,
concluiu, com maior facilidade, gque a opcdo para a resposta
foi
(A) 3,00
(B) 3,05
(C) 3,15
(D) 3,25
(B) 3,35
12) ge a, b, ¢ e d s3o nfimeros reais ndo nulos tais que ad’+bc’=0,
pode-ge afirmar gue
a «C a+c
{(A) — + — = i b+ad #0
b 4d b+ d
a b a+b
(B} —+ — = ;e+d #0
c d c+d
a b a+b
(C¢) —+ — = ;c+d#0
d c c+d
c b b +
(D} —+ — = Cia+d=#o0
a d a + d
c d c+d
() =+ — = ;a+b#0
b a a+b
13) Um nimerc natural N deixa: resto 2 guando dividido por 3;
resto 3 quando dividido por 7; e resto 19 guando dividido
por 41. Qual é o resto da divisao do nilmero
k= (N+1) . (N+4) . {(N+22) por 8617
(n) ©
(B) 13
(C) 19
(D) 33
(E) 43
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14} Uma heranga P foi dividida por dois herdeiros, com idades,
respectivamente, iguais a n e m, em partes diretamente
proporcionais ac guadrado de suas idades. Qual foil a parte
da heranga recebida pelc herdeiro de idade n?

() 2P 1 _
m® + n

(B P n?
} m® + n®
© Ez n22
m° + n
o) — H%Z
m‘ + n

22
(B) i ntz
me + n

15) B
a
b
C
Qual € o preduto notédvel representado, geometricamente, na
figura acima, na gqual ABCD & um retidngulo?
(a) &+ p’
(B) (a + b)°
() (a + b)?
(D) (a° + %)’
(E) (a + b)*
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16)

i7)

18)

19)

Prova
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O valor numériceo da expressido 120k + 10k% + 8, sendo k

pertencente ao conjunto dos nimeros naturais, € o quadrado
de um nGmero natural para

somente um UGnico valor de kK.

somente dois valores de k.

somente valores de k miltiplos de 13.
somente valores de k miltiplos de 18.
nenhum valor de k.

BHEGER

Considere os pontogs A, B e C pertencentes ao grafico do
trindmic do segundo grau definido por y=x2—8x. Se: a
abscissa do ponto A & -4; B & o vértice; a abscissa do ponto
C é 12; o segmento AB tem medida d;; e o segmento BC tem
medida d,, pode-se afirmar que

{(A) d; + d, < 48
(B) 48 < d, + d, < 64
(C) 64 < d; + dy < 72
(D) 72 < d; + dy < 128
(E) @, + dy > 128

Dado wum tridngulo reténgulo, seja P o ponto do plano do
trifngulo eqliidistante dos vértices. As distlncias de P aos
catetos do tridngulo sdoc K e L. O raio do circulo
circunscrito ao tridngulo é dado por

(A) K+ L
4
(B 2K+ L
{2 2
(C) ,H__Ii..
4
[2 2
(D} VKT + L

2
(B) VYK? + 17

o . 3 .
Dada a equacdo na variavel real x : 7x — — = k, pode—se concluir ,
X

em funcido do pardmetro real k, que essa eguagao

tem raizes reals 86 se k for um nimeroc positivo.
tem raizes reais sb se k for um nGmero negativo.
raizes reais para gqualguer valor de k.

tem raizes reais somente para dois valores de k.
nunca terd raizes reais.

HOONwWE
or
{D
=
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Prova
Profi
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Sejam Ll e L2 duas circunferéncias fixas de zraios
diferentes, gque se cortam em A e B. P & um pontoc varidvel
exterior ds circunferéncias (no mesmo planc}. De P
tracam-se retas tangentes & L1 e L2, cujos pontos de
contatos s3o R e S. Se PR=PS, pode-se afirmar que P, A e B

{A) estd3o sempre alinhados.

{B) estdo alinhados somente em duas posigdes.
(C) estd3o alinhados somente em trés posigdes.
(D) estBo alinhados somente em quatro posigdes.
{E) nunca estardo alinhados.
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